

叶县城关乡的王延亮、王延峰父母早年去世,两人又患有重症进行性肌营养不良症,不能站立,无法行走,长年卧床不起。为了让两人有一个更好的去处,近日,爱心人士为其捐款,将两兄弟送到市区一家养老院托管——

王延亮兄弟俩入住养老院

□本报记者 牛超

11月26日下午,在市义工联及爱心人士的帮助下,患有重症进行性肌营养不良症的王延亮、王延峰住进了市区开发二路万年青年公寓。

不幸:一家多人患上“超级癌症”

王延亮今年40岁,家住叶县城关乡曹庄村。其哥哥王延峰今年58岁,两人因患有罕见的被医学界称为“超级癌症”的进行性肌营养不良症,不能站立、无法行走,只能长年卧床不起。王延峰的病情比弟弟还严重,除了头能稍微抬起一点外,其他地方都不会动。

据王延亮回忆,他大概是10岁时被发现患上了重症进行性肌营养不良症。发病后,他四肢无力,走路摇摆不稳,频繁摔跤,平时吃喝拉撒都要人帮忙。“父母生前都是教师,二老先后去世。”王延亮说,他们兄弟姐妹8人,其中4人都患有此病。他大哥和姐姐也是在10岁左右时确诊患上此病的,“早些年,大哥、大姐先后结婚生子,我和二哥延峰没有成家。父母去世后这么多年,多亏好心邻居及爱心人士的帮忙,俺兄弟俩才活到现在。”

据王延亮说,前几年,他的病情还不太严重,他拄着拐杖,扶着椅子还能勉强站起。2012年下半年,他突然脑溢血,后被邻居发现及时送到医院才救回一条命,但身体状况日渐严重,连床也起不来。“每天晚上关门、早上开门、一日三餐、洗衣服,甚至有时大小便都靠几位好心邻居的帮忙。”

行动:爱心人士为其献爱心

2012年11月,本报曾就此事做过报道。报道后,不少市民为王延亮兄弟俩献爱心。有人为兄弟俩捐赠助力车,希望他们能借



市义工联义工用笑容安慰身体已经完全不能移动的王延峰。 本报记者 禹舸 摄

此走出家门晒晒太阳;有人为他们捐款,邀请相关医务人员为他们检查身体……

市义工联的义工得知后,经常不定期前去看望、慰问他们,并送去棉衣、棉被等御寒衣物及吃的、喝的。

考虑到王延亮、王延峰兄弟的身体状况及实际情况,加之兄弟俩也想进入养老机构,让生活有所依靠。今年11月初,市义工联为其订制了“玻璃心”助养计划,呼吁爱心人士为兄弟俩入住养老院筹款。

此事传出后,大家纷纷为其捐款,经过几天的努力,共有28人参与了这次助养计划,共捐款21780元,为其一年的费用。

市区开发二路万年青年公寓的相关负责人得知王延亮、王延峰兄弟的情况后,表示可以以最优惠的价格接兄弟俩入住。

现场:“我的生活有了依靠”

11月26日下午2时许,市义工联及万年青年公寓的相关人员开车前往叶县接王延亮、王延峰两人。王延亮的大嫂、六哥王延河及闻讯而来的邻居早已把屋子围得水泄不通。

据王延河说,他们有3个兄妹远在漯河、郑州,他住在叶县昆阳镇附近。工作之余,他经常往返自己家与弟弟家,“毕竟离得远,时常有照顾不到的地方,去了老年公寓,对他们来说是好事,多亏了这些好心人,太谢谢了”。

和兄弟俩的哥哥、嫂嫂及邻里交代后,义工们将他们抬上车。当天下午4时30分,王延亮兄弟俩被接到老年公寓。三楼的一间屋子早早被收拾妥当,新刷

的墙壁,新买的空调,屋内有三张床,“兄弟俩每人一张,另一张是护工住的,24小时贴身陪护。”公寓负责人马院长说。

叶县义工杨丽琴等人担心王延亮兄弟俩翻身不便,时间长了会得褥疮,还专门买了几十斤(1斤=500克)小米,准备铺到兄弟俩的褥子下,以增强透气性。

坐在崭新的床铺上,王延亮说:“没想到条件这么好,谢谢大家的关心。从此,我的生活有了依靠。”

市义工联相关负责人周改新说,“玻璃心”助养计划是希望通过政府、企事业单位、社会团体、个人、家庭、众筹等助养方式,让更多类似于王延亮这类患有罕见病的患者有尊严地生活下去,“我们希望有更多的爱心人士能参与进来,帮助更多的罕见病患者走出困境。”

公交车上落钱包 司机下班后开车送回

□见习记者 杨尊尊

本报讯 傍晚坐公交车时,不慎将钱包遗落,司机下班后亲自开车送还。昨日,平顶山学院大三学生陈卡卡致电本报,想向市公交四分公司司机李小伟表示感谢。

陈卡卡是许昌襄城县人,现就读于平顶山学院广告学专业。陈卡卡告诉记者,11月26日下午6点多,她从市区东环路乘坐68路公交车返回学校。因为劳累,一上车她就睡着了,下车后发现自己的钱包不见了。

“钱包里装有100多元现金、3张银行卡,还有我的身份证、学生证、学校一卡通等证件,找不回来需要逐一补办。”陈卡卡抱着试一试的心态,通过其他68路公交车司机要到了68路公交车队长高先生的联系方式,最终与当班司机李小伟取得联系,找回了钱包。

李小伟说,当天下午7点多,他在打扫卫生时发现车上有一个钱包,里边有100多元现金和各种证件。因为自己家住新城区,李小伟便想着回家途中拐到平顶山学院看能否问到失主。自己还没赶到学校就接到队长高先生的电话,与失主取得了联系。当晚8点多,李小伟开车来到平顶山学院,送回了陈卡卡的钱包。“当晚他就把钱包送还给我,太感谢他了。”陈卡卡说。

下汤镇居民争相为电动车“上户口”

□记者 胡耀华

本报讯 “咱这电动车也有户口啦。”11月26日下午,在鲁山县下汤镇街头,刚给电动车办理完“入户”手续的新街村村民王女士高兴地说。

“这全是免费办理的,目的就是为锁定车主信息,车辆丢失后容易寻找。”鲁山县公安局下汤派出所教导员霍春来告诉记者,从上周开始,他们就为辖区内的电动车提供免费“入户”服务,受到村民欢迎。

记者在下汤镇街头看到,前来为电动车办理“入户”手续的人排起了长队。据了解,只要电动车车主出示身份证、电动车合格证、发票或村委会证明,民警便会将车主相关信息录入电脑系统,系统会自动生成一组编码。随后,民警用打码机将这组编码“打”到电动车的车架、电瓶等重要部位,整个过程只需几分钟。

平顶山日报社发行部真诚为订户服务——

电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更优的优质服务,平顶山日报社发行部与平顶山晶珠乳业公司、河南三剑客乳业公司联手推出送奶上门服务。品种丰富,新鲜可口;每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品。咨询电话:8980198。本月订奶有优惠活动!

本期小贴士

牛奶中不要添加米汤稀饭:牛奶中含有维生素A,而米汤和稀饭主要以淀粉为主,含有脂肪氧化酶,会破坏维生素A。孩子特别是婴幼儿,如果摄取维生素A不足,会使婴幼儿发育迟缓,体弱多病。

拍卖公告

我院将于2014年12月18日上午10时至2014年12月19日上午10时依法对位于平顶山市鲁山县鲁阳镇中州路中段路南(建筑面积500m²)的房产进行第三次公开拍卖(详情请登录淘宝网司法拍卖专栏查询,网址: <http://sf.taobao.com>)。

与本案拍卖财产有关的担保物权人、优先购买权人届时未参与竞拍的,视为放弃优先购买权。

其他参加竞买的单位和个人需要了解上述拍卖底价、拍卖时间、地点、拍卖公告刊登的报刊以及拍卖过程中拍卖物的降价情况等有关事项的,请直接与本院联系。

联系人:荣攀
联系电话:0375-2863655

平顶山市卫东区人民法院
2014年11月28日



道路泥土多 忙坏环卫工

昨天上午,市区建设路西段中央花园社区附近的机动车道上,环卫人员在清理地面上的泥土块。据环卫工人介绍,这是附近一建筑工地工程车辆经过时掉落的。地面上的泥土不仅影响市容,还给环卫工增加了负担。

本报记者 张鹏 摄